

贾庆林:大陆愿助台缓解经济困难

据新华社上海12月20日电(记者陈键兴 张景勇)12月20日上午,第四届两岸经贸文化论坛在上海隆重开幕。中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林和中国国民党主席吴伯雄、荣誉主席连战等海峡两岸各界人士400余人出席了论坛开幕式。

贾庆林作了题为《把握两岸关系发展历史机遇,全面深化两岸经济交流合作》的演讲。贾庆林指出,当前两岸经济关系发展正处在新的历史起点上,面临着难得的历史机遇。同时,两岸经济发展都面临着国际经济金融形势复杂变化带来的严峻挑战。为此,贾庆林提出五点建议。

一是积极开展合作,共同应对国际金融危机冲击。兄弟同心,其利断金。两岸同胞应相互扶助,加强互惠互利的经济合作,共同应对国际金融危机,稳定经济,改善民生。如果世界经济形势持续恶化,台湾方面提出缓解经济困难的要求,大陆方面愿意尽最大努力,提供协助。

二是积极促进协商,推动两岸金融合作取得实质进展。两岸双方应迅速采取实际

措施,着力扩大两岸金融合作,增强两岸经济活力。有必要就建立两岸银行业、证券业、保险业监管合作机制和货币清算机制尽快进行商谈,争取尽早签署相关协议,解决两岸金融机构互设分支机构的问题;积极推动两岸金融业者开展交流,通过适当途径加强信息沟通、监管合作与业务往来,增强防范金融风险能力;改善大陆投资企业特别是中小企业的融资环境,帮助台资企业转型升级。

三是积极采取措施,拓展两岸产业合作的层次和领域。要着力提高两岸工业、农业合作的层次,支持台资传统产业转型升级,进一步推动两岸农业合作,继续充实惠及台湾农民的政策措施。要积极推动两岸产业界建立优势互补的合作机制,逐步形成合理的产业分工合作布局。要加强两岸高新技术、基础科学等方面的交流合作,创立共同的技术标准、知识产权和品牌,加快科研成果产业化进程。要鼓励两岸相关企业携手合作,共同开发油气资源。要加强两岸服务业领域的合作。

四是积极创造条件,加快



12月20日,贾庆林作演讲 新华社记者 李学仁 摄

实现两岸经济关系正常化。两岸双方应继续共同努力,加快推动两岸经济关系正常化,实现两岸资金、信息、技术等生产要素的正常流动。我们支持大陆企业赴台投资,希望台湾方面为大陆企业赴台投资创造必要的条件。大陆有实力的企业和资本可以根据台湾方面的需要,积极参与台湾的经济建设项目。两岸可就市场开放和弱势产业保护问题进行协商,妥善规范投资秩序和市场环境。

五是积极进行探讨,及早建立两岸经济合作机制。

■相关新闻

大陆企业赴台投资有关规定已出台

据新华社上海12月20日电(记者陈键兴 潘清)以中共中央台办特邀嘉宾身份出席第四届两岸经贸文化论坛的国家发改委副主任张晓强20日在上海说,12月15日,国家发改委、国务院台办共同出台了《关于大陆企业赴台湾地区投资项目有关规定的通知》,鼓励大陆企业积极稳妥地赴台湾地区投资。

广东省有关负责人表示:

“事业单位工作人员可提前退休”是误解

据新华社广州12月20日电(记者 肖思思)近日,社会上流传“广东事业单位工作人员可提前退休”及“现在不退,以后再退的话养老金会减少几千元”等传言。广东省政府有关部门20日向新华社记者澄清:这是误解。

据悉,传言缘起于广东省有关政府部门发往省内部分事业单位内部交流的《广东省事

业单位分类改革实施意见(征求意见稿)》。广东省政府相关负责人说,我们在《实施意见(征求意见稿)》中提出事业单位工作人员可提前退休,并于今年11月书面征求省直有关部门和部分事业单位的意见。经广泛听取各方意见,新修订的《实施意见(征求意见稿)》已删除事业单位工作人员可提前退休这一内容。

台高雄县一养鸡场爆发禽流感

据新华社台北12月20日电(记者陈斌华 赵博)台湾高雄县路竹乡一家养鸡场400只鸡于10月下旬不明原因暴毙,当局“农委会”复查结果20日下午出炉,证实鸡只感染的是H5N2低病原性病毒,不需要扑杀,但当地动物防疫所将依规定,监测养鸡场及半径3公里内养鸡场3个月。

综合此间媒体报道,台农

委会主委“陈武雄说,这次验出的是低病原性H5N2病毒,不会传染给人,鸡只也不用全面扑杀。不过,养鸡场业主已经主动扑杀场内全部鸡只。另外,台湾出口日本的冷冻家禽因为疑似禽流感,全部被日本方面拒绝进口,得全数销毁。

高雄县动物防疫所所长叶坤松表示,低病原禽流感病毒不会传染给人类,疫情已获控制。

金融风暴波及婚姻 明年或现离婚高峰

金融风暴正悄然波及婚姻。19日,记者从首届中国离婚维权服务研讨会上了解到,因生活压力加大等原因,酝酿离婚的家庭在增加。众多婚姻专家指出,短期内离婚总数不会有太大起落,但预计到明年三月可能会出现离婚高峰,特别是AA制婚姻将面临极大挑战。

“这两个月因为经济原因前来进行离婚咨询的人骤增,尤其是80后夫妇。”上海维情公司的负责人告诉记者,金融危机下,不少家庭遇到了前所未有的挑战,因为减薪甚至是裁员不得不降低生活质量,有的不得不和老人同住,有的不得不自己做家务,就会产生各种家庭矛盾。还有些夫妻本身感情就比较脆弱,一旦遭遇经济问题,家庭就很容易瓦解。

与此同时,沪上“假离婚”咨询量突然增多。根据上海一些离婚律师事务所的统计,从10月份的美股股市大崩盘开始,有律师每月接到此类咨询四五件,而以往,每年也就一两件。原来,在金融危机之下,为安全转移家庭资产、避免承担连带债务责任,有些夫妻动起了“假离婚”的念头。不过,感情破裂的夫妻因为资产大幅缩水,不得不将离婚一事暂时搁置,近两个月来,涉及大标的额的离婚咨询及案件数量锐减50%左右。

金融危机是否会加重家庭经济压力,从而导致更多夫妻不和?业内人士预计,短期内离婚总数不会有太大起落,但预计到明年三四月,因生活压力加大而酝酿离婚的家庭有可能增加。

据《新闻晨报》

外资如非正常撤离 中国将跨国追责

新华社北京12月20日电(记者 王优玲)商务部、外交部、公安部、司法部近日联合印发《外资非正常撤离中国相关利益方跨国追究与诉讼工作指引》。对于非正常撤离中国的外资,四部委将加强工作协调配合,做好跨国追究与诉讼相关工作,为中方相关利益人提供切实可行的司法救济与协助,追究逃逸者的法律责任,最大限度地挽回当事人的经济损失。

商务部有关负责人表示,近年来,我国部分地区出现少数外商投资企业非正常撤离现象,给中方相关利益方造成严重经济损失,同时也对我国的双边经贸往来和地方社会稳定造成一定消极影响。《指引》的制定正是为了妥善解决外资非正常撤离后的相关问

题,消除各种消极影响,预防此类事件的再度发生。

据悉,我国已与许多国家缔结了《民商事司法协助条约》《刑事司法协助条约》和《过渡条约》,这些条约为有效处理跨国民商事案件、打击刑事犯罪、追捕逃犯奠定了法律基础,为处理外资非正常撤离导致的经济纠纷提供了必要的法律依据。

《指引》明确指出,外资非正常撤离事件发生后,中方当事人要及时向有关司法主管部门(法院或侦查机关)申请民商事或刑事案件立案。根据案件具体情况,各主管部门可根据各自系统内工作程序及我国和相应国家签订的《民商事司法协助条约》或《刑事司法协助条约》,通过条约规定的中央机关在本国向外方提出司法协助请求。外方根据所

缔结条约有义务向中方提供司法协助,例如向位于该国的诉讼当事人送达传票、起诉书等司法文书,调取相关证据,协助调查涉案人员和资金的下落,搜查扣押相关物品等。

根据《指引》,不履行正常清算义务给债权人造成损失的,根据最高法院《关于适用〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题的解释(二)》的最新规定,作为有限责任公司的股东、股份有限公司的控股股东和董事以及公司实际控制人的外国企业或个人仍应承担相应民事责任,对公司债务承担连带清偿责任。

《指引》规定,中方当事人提起的民事诉讼在我国法院胜诉后,如败诉的外国当事人在中国无可执行的财产,胜诉方可依据中国和相应国家签订

的《民商事司法协助条约》的相关规定或依据败诉方在国外的财产所在地的法律,请求外国有管辖权的法院承认和执行中国法院的生效判决、裁定。

对于极少数恶意逃避欠缴,税额巨大,涉嫌犯罪的嫌疑人员,《指引》表明,国家有关主管部门在立案后,可视具体案情通过条约规定的中央机关或外交渠道向犯罪嫌疑人逃往国提出引渡请求或刑事移送请求,以最大程度地确保犯罪嫌疑人受到法律追究。”

两百多中国劳工自称被骗至罗马尼亚

身陷困境,靠捡菜叶充饥,住集装箱

19日下午,中央人民广播电台《中国之声》“特别报道部”接到一个从罗马尼亚打来的电话,打电话的人自称叫李保绪,河北故城人,今年3月被北京一家劳务中介公司骗到罗马尼亚打工,公司承诺可以在罗马尼亚打工3到5年,但是,他们只干了半年,签证就到期了。李保绪说,他们这批人分别来自河北、吉林和江苏,共200多人,不少人住过集装箱、牛棚,捡菜叶吃,而且整天提心吊胆,害怕被当地移民局抓到遣送回国。

李保绪说,出国前,他们每人交给河北故城县顺达劳务信息咨询有限公司中介费8万元。这家公司把工人们转交给北京中企国际经贸有限公司,最终送到罗马尼亚修建一座大型商场。但是现在,李保

绪感觉自己上当受骗了。

李:感觉是受骗了,因为我们签的是3至5年,现在才这么短的时间就把我们遣送回国,差这么多,这不是中介在欺诈我们嘛?

记:你们生活有困难没有?

李:我们就是上地里去捡罗马尼亚菜民丢下的菜回来充饥。

李保绪还说,同在一个工地干活,处境最糟糕的不是69名河北劳工,而是来自吉林省的143名工人(后证实为140人)。

来自吉林省梅河口的劳工徐凤喜说,他们现在天天吃疙瘩汤就咸菜,因为当地的大米太贵。原先他们曾经住过集装箱,住了一个月,那里没水没电。后来,又住过牛棚。现在

住在一所废弃的学校的宿舍里,将近100人,都是吉林的,分别来自梅河口、德惠等四五个县市。

除了生活陷入困境,劳工的签证也已经过期,现在最担心的是罗马尼亚移民局把他们抓起来,遣送回国。这样,他们交给中介公司的八九万元中介费就有去无回了。徐凤喜说,上个星期已经有四个工人被遣送回国,记者采访时,还有另外五个人被警方拘留,20日也将被遣返。

谁该为200多名劳工被困罗马尼亚承担责任?记者根据李保绪提供的联系方式,首先找到了河北故城县顺达劳务信息咨询有限公司总经理王章练。王章练表示,他们受北京的中企国际经贸有限公司委托,在当地招工,详细情

况一概不知。

记者拨打中企国际经贸有限公司宋玉平的电话时,对方已经关机。不过,据李保绪介绍,河北省的69名劳工至今都没有签订任何合同。

吉林省的劳工是通过“吉林中建境外就业有限公司”联系出国的。而所谓“吉林中建境外就业有限公司”实际上只有一间办公室,办公室外没有任何公司标志。大厦的物业部门也证实,公司很少有人来。

记者随后和中国驻罗马尼亚大使馆取得联系。使馆工作人员张颂认为,这些工人确实是受骗了。

吉林省劳动厅等相关政府部门和中介公司人员20日飞赴罗马尼亚首都布加勒斯特,调查受困劳工的情况。综合《新文化报》报道

工信部严打山寨机 200多款手机获标识号

面对山寨手机的泛滥,工信部正通过加强IMEI(手机标识号)的管理来整顿这一市场。12月18日,工信部宣布,下属的电信终端测试技术协会(简

称“TAF”)已在国内向200多款手机核发了标识号。

据介绍,IMEI是手机身份唯一标识号,每个手机对应一个IMEI。工信部表示,为加强手机IMEI管理,将进一步开发“移动电话机IMEI号码登记核查管理系统”。系统建成后,既能满足国内核发手机IMEI的需求,又能建立与国际接轨的IMEI管理体系,从而为国内手机市场监管提供技术支持。

据《燕赵都市报》

专治青春痘

南京青春痘治疗中心采用各项尖端治疗仪,内清毒素,外拔痘栓,病症病根同步祛除,并阻断黑色素的形成,彻底对青春痘、痤疮疤痕、痘印、凹坑、黑头、粉刺、毛孔粗大、色素沉着、各种色素斑等经治疗后均可使肌肤达到净白细嫩的效果。喜讯:特邀中大青春痘专家亲诊,治疗费半价,杜绝反复复发。www.zgbhqjdw.com 专家热线:025-68676521 南京梅岭路66-8号,乘21,28,75路水西下

全省版覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

<p>贷款咨询服务</p> <p>诺诺银行指定代办(100万个贷,1亿)企贷。免担保,外地可。025-52304249</p>	<p>遗失</p> <p>江苏联环药业集团有限公司扬州联环医药商场(原扬州制药厂药品经销部)遗失江苏银行股权证、单据(股权证号312030102000027,计13838股),声明作废。</p>
<p>车辆信息</p> <p>求购 混凝土搅拌车 13923137383</p>	